
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

51-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2018-04-30 Nr. T-51 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2018-04-26, 10.00 –16.20 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero 

sekretoriato vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 23  rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas yra. 

  Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. 

 Giedamas Lietuvos valstybinis himnas. 

 Gimtadienio proga meras pasveikino tarybos narius Aureliją Rimkienę, Sigitą Vaičių 

ir Romaldą Zubielą. 

 Meras informuoja, kad pasisakyti yra užsirašęs Matas Skamarakas, kuris ir 

kviečiamas į tribūną. M. Skamarakas informuoja apie Raseinių rajono savivaldybės tarybos 

Etikos komisijos išvadą dėl V. Jaciko elgesio. Klausimus užduoda S. Nacius, S. Vaičius ir V. 

Jacikas. Komisijos pirmininkas išsamiai atsako. 

 Pasisakyti užsirašęs buvo ir tarybos narys R. Zubiela. Meras kviečia jį pasisakyti. R. 

Zubiela pasisako apie publikacijas spaudoje. R. Zubielai atsako ir tarybos nariams situaciją 

paaiškina mero pavaduotoja G. Rašimienė. 

 Replikuoja S. Vaičius, S. Nacius ir A. O. Radčenko. 

 Meras posėdžio pirmininkavimą perduoda mero pavaduotojai. 

 Mero pavaduotoja skaito mero nusišalinimą nuo balsavimo, svarstant ir priimant 

sprendimų projektus TP-146 ir TP-147 (nusišalinimas pridedamas) 

 BALSAVO: „prieš“-22(vienbalsiai). NEPRITARTA NUSIŠALINIMUI 

Posėdžiui pirmininkauja meras. 

 Meras supažindina tarybos narius su darbotvarke, kurią sudaro 50 klausimų. (45 

klausimai ir penkios informacijos). 

Komiteto vardu R. Zubiela siūlo įtraukti į darbotvarkę sprendimo projektą Nr. TP-186 „ Dėl 

valstybės atkūrimo 100-mečio parko Raseinių mieste įkūrimo“ 

BALSAVO: „už“-18, „susilaikė“-2, „prieš“-3. PRITARTA 

Diskutuojama dėl posėdžio klausimų eiliškumo. 

 S. Nacius ir O. Babonienė siūlo sprendimo projektus NR. TP-149 „Dėl 

nepasitikėjimo Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriumi Remigijumi Aču  
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slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“ ir Nr. TP-150 „Dėl Remigijaus Ačo 

atleidimo iš Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pareigų“ perkelti į antrą ir 

trečią poziciją. 

 S. Vaičius siūlo sprendimo projektus NR. TP-149 „Dėl nepasitikėjimo Raseinių 

rajono savivaldybės administracijos direktoriumi Remigijumi Aču  slapto balsavimo biuletenio 

pavyzdžio patvirtinimo“ ir Nr. TP-150 „Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos direktoriaus pareigų“ perkelti į pirmą ir antrą poziciją. 

S. Nacius sako, kad kaip tik reikia, kad administracijos direktorius pristatytų ataskaitą, kad 

tarybos nariai galėtų susipažinti su administracijos direktoriaus atliktais darbais ir galėtų 

lengviau priiminėti kitus sprendimus. 

Meras siūlo balsuoti pagal S. Naciaus pasiūlymą. 

BALSAVO: „už“-22, „susilaikė“-1,. PRITARTA 

S. Vaičiaus pasiūlymas neteko prasmės, nes taryba jau pritarė S. Naciaus pasiūlymui. 

Meras siūlo balsuoti už darbotvarkę su pakeitimais ir papildymais. 

BALSAVO: „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA 

 

DARBOTVARKĖ: 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo 

projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-153 Dėl pritarimo  Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai 

Remigijus 

Ačas 

2. TP-149 Dėl nepasitikėjimo Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriumi Remigijumi Aču  slapto 

balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo 

Violeta 

Mielinienė 

3. TP-150 Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos direktoriaus pareigų 

Violeta 

Mielinienė 

4. TP-156 Dėl VšĮ Raseinių ligoninės 2017 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų 

veiklos ataskaitai 

Vidmantas 

Merkliopas 

5. TP-152 Dėl VšĮ Ariogalos pirminės sveikatos priežiūros centro 

2017 metų finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir 

pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai 

Liudas 

Kavaliauskas 

6. TP-157 Dėl VšĮ Raseinių psichikos sveikatos centro  2017 metų 

finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo 

direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai 

Ramutė 

Gailiuvienė 

7. TP-158 Dėl VšĮ Raseinių rajono greitosios medicinos pagalbos 

stoties  2017 metų finansinių ataskaitų rinkinio 

patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos 

Rimanta 

Baublienė 
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ataskaitai 

8. TP-168 Dėl VšĮ Raseinių pirminės sveikatos priežiūros centro  

2017 metų finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir 

pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai 

Violeta 

Užringienė 

9. TP-155 Dėl pritarimo 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos finansų kontrolės būklės ataskaitai 

Dalia 

Andriulienė 

10. TP-174 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2017-2019metų 

strateginio veiklos plano 2017 m. vykdymo ataskaitos 

patvirtinimo 

Daiva 

Daugėlienė 

11.  TP-184 Dėl Raseinių rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 

2017 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo 

Jonas Vazgys 

12. TP-151 Dėl naujų gatvių pavadinimų suteikimo, esamų gatvių 

sutrumpinimo, pratęsimo 

Artūras 

Balčiauskas 

13. TP-159 Dėl Gelminos Kučinskaitės aprūpinimo socialiniu būstu Jolita 

Pamedytytė 

14.  TP-160 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2018 metų socialinių 

paslaugų plano patvirtinimo 

Vanda 

Pranckienė 

15. TP-166 Dėl pritarimo partnerystės sutarties projektui Jekaterina 

Povilaitienė 

16. TP-167 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 

12 d. sprendimo Nr. TS-27 „Dėl Raseinių rajono 

savivaldybės 2018-2020 metų strateginio veiklos plano 

patvirtinimo“ pakeitimo 

Daiva 

Daugėlienė 

17. TP-169 Dėl ilgalaikės paskolos investiciniams projektams 

finansuoti 

Dalia 

Andriulienė 

18. TP-96 Dėl nekilnojamojo turto mokesčio  lengvatos suteikimo 

MB „ADNANAS“ 

Dalia 

Andriulienė 

19. TP-162 Dėl įgaliojimo balsuoti viešosios įstaigos Raseinių 

technologijos ir verslo mokyklos visuotiniame dalininkų 

susirinkime 

Regina 

Petreikienė 

20. TP-170 Dėl Raseinių r. Paupio mokyklos-daugiafunkcio centro ir 

Raseinių Viktoro Petkaus pagrindinės mokyklos 

reorganizavimo 

Regina 

Petreikienė 

21. TP-164 Dėl Raseinių rajono savivaldybės ikimokyklinio ir 

bendrojo ugdymo mokyklų priešmokyklinio ugdymo 

organizavimo modelių aprašo patvirtinimo 

Regina 

Petreikienė 

22. TP-180 Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 

2018 metų vasarą 

Regina 

Petreikienė 
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23. TP-171 Dėl viešosios ir privačios partnerystės projekto „Gatvių 

apšvietimo modernizavimas Raseinių rajone“ tikslingumo 

Jekaterina 

Povilaitienė 

24. TP-172 Dėl įgaliojimo balsuoti VšĮ Raseinių dienos centro „Vilties 

takas“ visuotiniame dalininkų susirinkime 

Loreta 

Laugalienė 

25. TP-173 Dėl pritarimo projektui „Raseinių Šaltinio progimnazijos 

pastato Raseiniuose, Ateities g.23, rekonstravimas“ 

Indrė 

Antanaitienė 

26. TP-175 Dėl įgaliojimo balsuoti viešosios įstaigos Kauno regiono 

atliekų tvarkymo centro visuotiniame dalininkų 

susirinkime 

Tomas 

Andriulis 

27. TP-177 Dėl pritarimo projektui „Raseinių m., Žemaičių g. 

rekonstravimas“ 

Jūratė Verde 

28. TP-182 Dėl dalyvavimo projekte „WiFi4EU“ Jūratė Verde 

29. TP-183 Dėl pritarimo projektui „Raseinių m., Aguonų g. 

rekonstravimas“ 

Jūratė Verde 

30. TP-163 Dėl pritarimo partnerystės sutarties projektui Jūratė Verde 

31. TP-179 Dėl pritarimo projektui „Vandens tiekimo ir nuotekų 

tvarkymo infrastruktūros plėtra ir rekonstrukcija Raseinių 

rajono savivaldybėje II etapas“ 

Aleksandra 

Liutko 

32. TP-185 Dėl finansinio prisidėjimo prie paminklo „Pasaulio 

Lietuvių vienybės karūna“ pastatymo 

Silvija Čižaitė-

Rudokienė 

33. TP-141 Dėl konkursų į Raseinių rajono savivaldybės asmens ir 

visuomenės sveikatos priežiūros įstaigų, kurių savininkė 

yra savivaldybė, vadovų pareigas organizavimo nuostatų 

patvirtinimo 

Rima 

Kedavičienė 

34. TP-140 Dėl savivaldybės turto perdavimo valstybės nuosavybėn Robertas 

Pareigis 

35. TP-143 Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį visuomeninei 

organizacijai „Norgėlų kaimo bendruomenei“ 

Robertas 

Pareigis 

36. TP-144 Dėl 2017 m. birželio 29 d. Raseinių rajono savivaldybės 

tarybos sprendimo Nr. TS-244 „Dėl Raseinių rajono 

savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal panaudos sutartį kaimo bendruomenei 

„Kalnujai“ 1punkto pakeitimo 

Robertas 

Pareigis 

37. TP-145 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto perdavimo pagal panaudos sutartį 

Valstybinei teritorijų planavimo ir statybos inspekcijai prie 

Aplinkos ministerijos 

Robertas 

Pareigis 

38. TP-146 Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo 

nustatymo 

Robertas 

Pareigis 

39. TP-147 Dėl 2019 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų 

nustatymo 

Robertas 

Pareigis 
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40. TP-165 Dėl Raseinių rajono savivaldybės teritorijoje esančių 

kapinių sąrašo pakeitimo 

Robertas 

Pareigis 

41. TP-154 Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto 

investavimo ir UAB „Raseinių šilumos tinklais“ įstatinio 

kapitalo didinimo 

Robertas 

Pareigis 

42. TP-178 Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai su Lietuvos 

laisvės kovų sąjūdžiu 

Robertas 

Pareigis 

43. TP-148 Dėl 2018 metų valstybinės žemės nuomos mokesčio 

dydžių ir lengvatų nustatymo 

Robertas 

Pareigis 

44. TP-139 Dėl Raseinių rajono savivaldybės vykdomų visuomenės 

sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo 2017 metų 

ataskaitos patvirtinimo 

Asta 

Montvydienė 

45. TP-176 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės visuomenės 

sveikatos biuro direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai 

Asta 

Montvydienė 

46. informacija UAB „Raseinių komunalinės paslaugos“ 2018-2020 m. 

strateginis veiklos planas 

Rolandas 

Butkus 

47. informacija UAB „Raseinių vandenys“ 2018-2020 m. strateginis 

veiklos planas 

Stanislovas 

Bartkus 

48. informacija UAB „Raseinių šilumos tinklai“ 2018-2020 m. strateginis 

veiklos planas 

Modestas 

Globys 

49. informacija UAB „Raseinių autobusų parkas“ 2018-2020 m. strateginis 

veiklos planas 

Vladislovas 

Šimaitis 

50. informacija SĮ „Raseinių butų ūkis“ 2018-2020 m. strateginis veiklos 

planas 

Jonas 

Kumpikevičius 

51. TP-186 Dėl valstybės atkūrimo 100-mečio parko Raseinių mieste 

įkūrimo 

Vilma 

Kundrotienė 

 

 

 

1. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo  Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai“ 

Pranešėjas –Remigijus Ačas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Jis trumpai pristatė savo ataskaitą, kurią sudaro 

243 puslapiai. Klausia O. Babonienė. Ji nori sužinoti, kokį bent vieną svarbiausią dalyką 

direktorius išskirtų savo darbe. Direktorius atsakė. Klausimus užduoda S. Nacius, A. 

Rimkienė, P. Vežbavičius, V. Karabinas ir Jonas Vazgys. Į tarybos narių klausimus 

išsamiai atsakė UAB „Raseinių vandenys“ direktorius S. Bartkus ir pranešėjas. 

Pranešėjas sako, kad ataskaita buvo svarstyta trijuose komitetuose, iš kurių viename 

pritarta ir dviejuose nepritarta. 
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Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-10, „susilaikė“-13. NEPRITARTA. 

 

2. SVARSTYTA. „Dėl nepasitikėjimo Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriumi Remigijumi Aču  slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. V. Jacikas klausia, ar bus užtikrintas slaptumas, 

kaip ir praėjusį kartą. Pranešėja sako, kad taip. S. Vaičius nori matyti popierinio 

biuletenio pavyzdį ant stalo, o ne elektroninėje erdvėje. Meras sako, kad taryba yra 

pasitvirtinusi reglamentą, kuriame numatytas tarybos sprendimų projektų pateikimas 

tarybos nariams elektroniniu būdu, o ne spausdinant. S. Nacius domisi balsavimo 

komisija. S. Vaičius primygtinai prašo spausdinto biuletenio, nes negali balsuoti už tai, 

ko nemato. Pranešėja sako, kad tarybos nariai tikrai gaus biuletenius, pagal kuriuos 

balsuos. Pranešėja duoda S. Vaičiui biuletenio pavyzdį. V. Kuzmarskis sako, kad ant 

savo stalo mato šūsnį popierių, ir irgi nori biuletenio pavyzdį. Meras siūlo tarybos 

nariams keisti reglamentą. A. Bautronis sako, kad antram vertime buvo žodžiai 

biuletenyje sukeisti vietomis. Meras sako, kad tarybos narys turi vadovautis reglamentu. 

V. Karabinas replikuoja, kad reikia baigti juokus ir dirbti. A. O. Radčenko sako, kad jei 

žmonėms yra regimoji atmintis, tai gal reikia išdalinti tuos biuletenius. A. Kilčauskas 

replikuoja S. Vaičiui. Meras siūlo tarybos nariams balsuoti už tai, kad būtų išdalinti 

popieriniai biuleteniai. 

BALSAVO: „už“-22, „susilaikė“-1 PRITARTA 

Biuletenių popieriniai variantai išdalinti tarybos nariams. 

Meras skaito tarybos sprendimą apie tai, kad vietoj nesančio komisijos nario gali 

dalyvauti kitas tos frakcijos narys. R. Kunickas siūlo S. Nacių. 

BALSAVO: „už“-22, „susilaikė“-1. PRITARTA 

Balsų skaičiavimo komisija papildoma Liberalo frakcijos nariu S. Naciumi, vietoj 

nedalyvaujančio balsų skaičiavimo komisijos nario S. Matelio. 

BALSAVO: „už“-22, „susilaikė“-1 PRITARTA 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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Balsų skaičiavimo komisijos pirmininkė O. Babonienė sako, kad 30 minučių balsavimui užteks. 

Meras skelbia 30 minučių pertrauką. 

 

 Balsų skaičiavimo komisijos pirmininkė O. Babonienė skaito Raseinių rajono 

savivaldybės tarybos slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos slapto balsavimo rezultatų 

nustatymo protokolą Nr.1, kuriame parašyta, kad nepasitikėjimą Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriumi Remigijumi Aču pareiškė 14 tarybos narių, trys tarybos nariai 

sugadino biuletenius ir šeši tarybos nariai pasitiki direktoriumi. Komisija nustatė, kad tarybos 

nariai nepasitiki Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriumi Remigijumi Aču. 

 

 

 

3. SVARSTYTA. „Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pareigų“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja perskaitė patikslintą sprendimo projektą. Pranešėja tikslina projekte nurodytas 

atleidimo datas, nes direktoriaus pavaduotojas D. Ulickas yra komandiruotėje, ir nuo 

balandžio 27 dienos negali perimti reikalų iš administracijos direktoriaus. Atleidimo data 

yra balandžio 30 diena. 

Meras atsiklausia, ar galima suteikti žodį administracijos direktoriui. Tarybos nariai 

vienbalsiai tam pritarė. 

Pasisako administracijos direktorius R. Ačas. Meras įteikia direktoriui atminimo dovaną. 

 Meras skelbia pertrauką. Meras prašo tarybos narių sugrįžti į salę ir balsuoti už 

pristatytą sprendimo projektą. Jis atsiprašė tarybos narių, kad per tą įtampą pamiršo teikti 

balsavimui sprendimo projektą. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19, nebalsavo-4. PRITARTA. 

 

A. O. Radčenko prašo, kad ligoninės direktoriui būtų užduodami klausimai. 
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4. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Raseinių ligoninės 2017 metų finansinių ataskaitų rinkinio 

patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai“ 

Pranešėjas –Vidmantas Merkliopas 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. O. Babonienė klausia, ar gali būti taip, kad 

Raseiniuose neliks ligoninės. Pranešėjas sako, kad konkretaus sprendimo dar nėra.  

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-17, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

5. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Ariogalos pirminės sveikatos priežiūros centro 2017 metų 

finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos 

ataskaitai“ 

Pranešėjas –Liudas Kavaliauskas 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Č. Kenstavičius klausia, kokios didžiausios 

problemos ir kokiu rezultatu baigėte metus. Pranešėjas sako, kad rezultatas teigiamas, o 

didžiausia problema, kad trūksta pinigų remontui. A. O. Radčenko klausia, ar užteks 20 

tūkst. eurų kiemo remontui. Pranešėjas sako, kad tikrai užteks. S. Vaičius klausia, ar 

kreipėtės į savivaldybę dėl pinigų trūkumo. Pranešėjas sako, kad įsisavins gautus pinigus, 

kreipsis į savivaldybę.  

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

6. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Raseinių psichikos sveikatos centro  2017 metų finansinių 

ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai“ 

Pranešėja –Ramutė Gailiuvienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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7. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Raseinių rajono greitosios medicinos pagalbos stoties  2017 

metų finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų 

veiklos ataskaitai“ 

Pranešėja –Rimanta Baublienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. G. Kazys Galubauskas prašo pranešėjos 

informuoti gyventojus apie situaciją stotyje. Pranešėja paaiškino. S. Vaičius klausia, ar 

visi iškvietimai pagrįsti. Pranešėja atsakė, kad ne.  

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

8. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Raseinių pirminės sveikatos priežiūros centro  2017 metų 

finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo direktoriaus 2017 metų veiklos 

ataskaitai“ 

Pranešėja –Violeta Užringienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. A.O. Radčenko klausia, ar panaikinus kaimo 

medicinos punktus, buvo daug nusiskundimų. Pranešėja sako, kad buvo sutaupyta 

nemažai lėšų ir nebuvo nei vieno nusiskundimo. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

9. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo 2017 metų Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

finansų kontrolės būklės ataskaitai“ 

Pranešėja –Dalia Andriulienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

10. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2017-2019 metų strateginio veiklos 

plano 2017 m. vykdymo ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėja –Daiva Daugėlienė 
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Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kiek procentaliai yra įvykdyta 

projektų. Pranešėja sako, kad maždaug 98 proc. S. Nacius klausia, kiek turim parengtų ir 

nepradėtų vykdyti projektų. Pranešėja sako, kad nemažai. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

11. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2017 metų 

veiklos ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėjas –Jonas Vazgys 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kiek posėdžių turėjote per 

metus ir kiek mokymų. Pranešėjas sako, kad posėdžiai buvo du, o seminaras vienas. O. 

Babonienė prašo pagarsinti pasitikėjimo numerį. Pranešėjas atsako, kad telefono numeris 

yra viešas. S. Nacius klausia, kiek yra gilinamasi į viešuosius pirkimus. Pranešėjas sako, 

kad gilinosi į du pirkimus. A. O. Radčenko sako, kad iš STT yra gautas šūsnis 

medžiagos, ką reikia atlikti iki birželio mėnesio. S. Nacius pasisako prieš sprendimo 

projektą. P. Vežbavičius pasisako už ataskaitą. A. O. Radčenko sako, kad reikia mokymų. 

Pasisako S. Vaičius. Jis nori žinoti visą informaciją. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-16, „prieš“-1, „susilaikė“-1, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

12. SVARSTYTA. „Dėl naujų gatvių pavadinimų suteikimo, esamų gatvių sutrumpinimo, 

pratęsimo“ 

Pranešėjas–Artūras Balčiauskas 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. S. Nacius klausia, ar tie gatvių pavadinimai yra 

suderinti su bendruomene. Pranešėjas sako, kad taip. S. Vaičius nori, kad būtų įamžinti 

žymūs krašto žmonės. O. Babonienė klausia, ar yra planuojamų naujų gatvių Raseinių 

mieste. Pranešėjas sako, kad nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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13. SVARSTYTA. „Dėl Gelminos Kučinskaitės aprūpinimo socialiniu būstu“ 

Pranešėja –Jolita Pamedytytė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. S. Nacius klausia, ar patalpos, kur dabar gyvena G. 

Kučinskaitė, priklauso Savivaldybei. Pranešėja sako, kad ne. S. Vaičius paaiškina 

situaciją. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

14. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2018 metų socialinių paslaugų plano 

patvirtinimo“ 

Pranešėja –Vanda Pranckienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

15. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo partnerystės sutarties projektui“ 

Pranešėja –Jekaterina Povilaitienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

16. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 12 d. 

sprendimo Nr. TS-27 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2018-2020 metų strateginio 

veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ 

Pranešėja –Daiva Daugėlienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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17. SVARSTYTA. „Dėl ilgalaikės paskolos investiciniams projektams finansuoti“ 

Pranešėja –Dalia Andriulienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. S. Vaičius klausia, koks šiuo metu yra paskolų 

portfelis. Pranešėja sako, kad apie 6 milijonus. S. Nacius klausia, kokios palūkanos. 

Pranešėja sako, kad 1,6 proc. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

18. SVARSTYTA. „Dėl nekilnojamojo turto mokesčio  lengvatos suteikimo MB 

„ADNANAS“ 

Pranešėja –Dalia Andriulienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

19. SVARSTYTA. „Dėl įgaliojimo balsuoti viešosios įstaigos Raseinių technologijos ir 

verslo mokyklos visuotiniame dalininkų susirinkime“ 

Pranešėja –Regina Petreikienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. P. Vežbavičius klausia, kiek dalininkų. Pranešėja 

sako, kad buvo 3, dabar liko 2. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su pataisymu ir R. 

Petreikienės kandidatūra. 

          NUTARTA. Pritarti papildytam ir patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

20. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių r. Paupio mokyklos-daugiafunkcio centro ir Raseinių 

Viktoro Petkaus pagrindinės mokyklos reorganizavimo“ 

Pranešėja –Regina Petreikienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. P. Vežbavičius prašo paaiškinti apie struktūrą. 

Pranešėja sako, kad bus struktūrinis padalinys. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 
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          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

21. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo 

mokyklų priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių aprašo patvirtinimo“ 

Pranešėja –Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

22. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbo 2018 metų 

vasarą“ 

Pranešėja –Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

23. SVARSTYTA. „Dėl viešosios ir privačios partnerystės projekto "Gatvių apšvietimo 

modernizavimas Raseinių rajone" tikslingumo“ 

Pranešėja –Jekaterina Povilaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimą užduoda S. Nacius. Pranešėja atsako. R. 

Kunickas klausia, kiek yra numatyta gyvenviečių. Pranešėja sako, kad planuojama 

pakeisti 108,4 km. linijos. G. K. Galubauskas sako, kad jam sukėlė labai daug abejonių, 

nes neaišku kas bus po 20 metų. R. Kunickas sutinka su G. K. Galubausko nuomone. V. 

Karabinas irgi nepritaria tam projektui. Už sprendimo projektą pasisako meras ir S. 

Nacius. O. Babonienė siūlo bent mėnesiui atidėti tą klausimą. R. Kunickas domisi, kodėl 

toks didelis projektas iš karto, gal galima etapais. S. Vaičius sako, kad sėkmė abejotina. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-9, „susilaikė“-10, „prieš“-1. NEPRITARTA. 
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Po balsavimo replikuoja S.Nacius, V. Kuzmarskis. 

 

24. SVARSTYTA. „Dėl įgaliojimo balsuoti VšĮ Raseinių dienos centro "Vilties takas" 

visuotiniame dalininkų susirinkime“ 

Pranešėja –Loreta Laugalienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Meras sako, kad vietoj šiuo metu sergančios J. 

Jablonskienės įrašyti Violetą Sinušienę. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su V. Sinušienės pavarde. 

          NUTARTA. Pritarti pakeistam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

25. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui "Raseinių Šaltinio progimnazijos pastato 

Raseiniuose, Ateities g.23, rekonstravimas“ 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. A. Rimkienė klausia, kokia projekto vertė. 

Pranešėja sako, kad 75 tūkstančiai eurų. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

26. SVARSTYTA. „Dėl įgaliojimo balsuoti viešosios įstaigos Kauno regiono atliekų 

tvarkymo centro visuotiniame dalininkų susirinkime“ 

Pranešėjas –Tomas Andriulis 

Pranešėjas pristatė patikslintą ir tarybos nariams išdalintą sprendimo projektą. Klausimų 

nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19(vienbalsiai). PRITARTA. 

 

27. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui „Raseinių m., Žemaičių g. rekonstravimas“ 

Pranešėja –Jūratė Verde 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 



 

 

 

 

 

15 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

28. SVARSTYTA. „Dėl dalyvavimo projekte „WiFi4EU“ 

Pranešėja – Jūratė Verde 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

29. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui „Raseinių m., Aguonų g. rekonstravimas“ 

Pranešėja – Jūratė Verde 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Po balsavimo replikuoja V. Kuzmarskis, S. Nacius ir S. Vaičius. 

 

30. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo partnerystės sutarties projektui“ 

Pranešėja – Jūratė Verde 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

PERTRAUKA 

31. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra ir rekonstrukcija Raseinių rajono savivaldybėje II etapas“ 

Pranešėja –Aleksandra Liutko 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. Pasisako S. Nacius. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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 BALSAVO:  „už“-18, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

32. SVARSTYTA. „Dėl finansinio prisidėjimo prie paminklo „Pasaulio Lietuvių vienybės 

karūna“ pastatymo“ 

Pranešėja –Silvija Čižaitė-Rudokienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

33. SVARSTYTA. „Dėl konkursų į Raseinių rajono savivaldybės asmens ir visuomenės 

sveikatos priežiūros įstaigų, kurių savininkė yra savivaldybė, vadovų pareigas 

organizavimo nuostatų patvirtinimo“ 

Pranešėja –Rima Kedavičienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

34. SVARSTYTA. „Dėl savivaldybės turto perdavimo valstybės nuosavybėn“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

35. SVARSTYTA. „Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį visuomeninei organizacijai 

„Norgėlų kaimo bendruomenei“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18 (vienbalsiai). PRITARTA. 
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36. SVARSTYTA. „Dėl 2017 m. birželio 29 d. Raseinių rajono savivaldybės tarybos 

sprendimo Nr. TS-244 „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 

turto perdavimo pagal panaudos sutartį kaimo bendruomenei „Kalnujai“ 1punkto 

pakeitimo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

37. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto 

perdavimo pagal panaudos sutartį Valstybinei teritorijų planavimo ir statybos inspekcijai 

prie Aplinkos ministerijos“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Meras skaito tarybos narių nusišalinimus nuo balsavimo. (nusišalinimai pridedami). 

Meras informuoja tarybos narius, kad Tarybos nariai nusišalinimams nepritartų, nes neliktų 

kvorumo norint priimti sprendimų projektus. 

 

38. SVARSTYTA. „Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

39. SVARSTYTA. „Dėl 2019 metų žemės mokesčio tarifų ir lengvatų nustatymo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 
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Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

40. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo 

pakeitimo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. A. Bautronis klausia, ar visos neveikiančios 

kapinės neturi ribų. Pranešėjas sako, kad taip. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

41. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo ir UAB 

„Raseinių šilumos tinklai“ įstatinio kapitalo didinimo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. A. Rimkienė klausia, kokie tai pinigai. 

Pranešėjas sako, kad tos lėšos numatytos biudžete. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

42. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai su Lietuvos laisvės kovų 

sąjūdžiu“ 

Pranešėjas–Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. A. Bautronis prašo paaiškinti, ar 5.2 punktas yra 

tikslus. Pranešėjas prašo laiko išsiaiškinti. Meras siūlo pranešėjui sutikslinti projektą ir 

klausimą pristatys pabaigoje posėdžio. 

A. O. Radčenko klausia apie situaciją Ateities gatvėje, kodėl išardytas grindinys prie 

paminklo. Pranešėjas sako, kad darbai vyksta pagal projektą. 

Išsiaiškinęs situaciją grįžta pranešėjas. Jis patikslino sprendimo projektą 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su pataisymu, apie kurį 

kalbėjo pranešėjas. 
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          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

43. SVARSTYTA. „Dėl 2018 metų valstybinės žemės nuomos mokesčio dydžių ir lengvatų 

nustatymo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

44. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos 

priežiūros funkcijų įgyvendinimo 2017 metų ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėja –Asta Montvydienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

45. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 

direktoriaus 2017 metų veiklos ataskaitai“ 

Pranešėja –Asta Montvydienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

INFORMACIJOS: 

 

46. UAB „Raseinių komunalinės paslaugos“ 2018-2020 m. strateginis veiklos planas. 

Pranešėjas –Rolandas Butkus 

47. UAB „Raseinių vandenys“ 2018-2020 m. strateginis veiklos planas 

Pranešėjas-Stanislovas Bartkus 
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48.  UAB „Raseinių šilumos tinklai“ 2018-2020 m. strateginis veiklos planas 

Pranešėjas –Modesta Globys 

49. UAB „Raseinių autobusų parkas“ 2018-2020 m. strateginis veiklos planas  

Pranešėjas-Vladislovas Šimaitis 

50. SĮ „Raseinių butų ūkis“ 2018-2020 m. strateginis veiklos planas 

Pranešėjas-Jonas Kumpikevičius 

51. SVARSTYTA. „Nr. TP-186 „ Dėl valstybės atkūrimo 100-mečio parko Raseinių mieste 

įkūrimo“ 

Pranešėja –Vilma Kundrotienė 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. S. Nacius klausia, kokia čia privati iniciatyva. 

Pranešėja sako, kad tai UAB PROIDĖJA.  J. Vazgys klausia, ar čia ta vieta, kur dirbom 

per talką. Pranešėja sako, kad taip. S. Nacius klausia, kokie ekonominiai paskaičiavimai. 

Pranešėja sako, kad šiuo metu lėšų nereikia. V. Karabinas klausia, kokiu pagrindu buvo 

daromi darbai: medžių kirtimai ir t. t. S. Nacius siūlo išimti 3 punktą. 

Meras sako, kad jau buvo sprendimas dėl 100-mečio programos, ten buvo numatytas 

parko įkūrimas. 

Meras siūlo balsuoti už S. Naciaus pasiūlymą. 

BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA IŠIMTI IŠ PROJEKTO 3 PUNKTĄ 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-19 (vienbalsiai). PRITARTA. 

O. Babonienė siūlo kiekvienam šiais metais gimusiam naujagimiui skirti dovaną bent iki 

100 eurų. S. Nacius siūlo pagalvoti apie krepšelio sudėtį, o tada spręsti 

Tarybos nariai bendru sutarimu pritaria. 

Su Valstybės tarnybos departamento raštu supažindina Tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja Violeta Mielinienė 

 

Posėdžio pirmininkas skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

Posėdžio pirmininkas   Algirdas Gricius 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

